

【訂正情報】

商品コード：110-9006

ISBN：9784800590060

やさしくしっかり学べる 金融のしくみと金融用語

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2022年8月8日現在】

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓本文				
1	P163	下から3行目	$P_0 = \frac{D}{1-k} + \frac{P_1}{1-k} \quad \text{①式}$	$P_0 = \frac{D}{1+k} + \frac{P_1}{1+k} \quad \text{①式}$
1	P164	1行目	$P_1 = \frac{D}{1-k} + \frac{P_2}{1-k} \quad \text{②式}$	$P_1 = \frac{D}{1+k} + \frac{P_2}{1+k} \quad \text{②式}$
1	P164	5行目	$P_0 = \frac{D}{1-k} + \frac{D}{(1-k)^2} + \dots$	$P_0 = \frac{D}{1+k} + \frac{D}{(1+k)^2} + \dots$
1	P164	18行目	$P_0 = \frac{D}{1-k} + \frac{D(1+g)}{(1-k)^2} + \dots$	$P_0 = \frac{D}{1+k} + \frac{D(1+g)}{(1+k)^2} + \dots$